11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2008 10:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2008 11:26:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45020/answer/45021




YBaxaemas TaTbsiHa! {1 He MOTY menaTh BRIBOAEL O IejecoOpa3HOCTU Ha3HAUYeHW Bpaya 3a04HO - He
BU[IsS peOeHKa, He IIPOBeIst OCMOTP, He 3Hasl 00ciIeqoBaHu U JUHAMUKK 3a0orieBaHus. Bpayu Bugur,
HabmomaeT pebeHKa B OT/IMYKE OT 3a0YHOT'0 KOHCY/IbTAHTA. Y IauH.



